Пошаговая инструкция для дистанционного участия 
[bookmark: _GoBack]в профориентационно-образовательном проекте для старшеклассников общеобразовательных учреждений города Якутска и Республики Саха (Якутия)
«Высшая школа Санкт-Петербурга – школьникам регионов России»

11-12 марта 2021 года, Санкт-Петербург – Якутия

· Мероприятие проводится на добровольной бесплатной основе.

· До 7 марта заполнить индивидуальную заявку по ссылке https://forms.gle/FuLZseJex2H6pJXo8 (главное – указать полностью ФИО и правильный реальный адрес электронной почты учащегося).

· 10 марта в 16 часов по местному времени обязательно смотреть прямой эфир на платформе Инстаграм по вопросам дистанционного участия в данном проекте. Ссылка на наш аккаунт в Инстаграм: https://www.instagram.com/unlimited_education/

· 10 марта получить на свою личную электронную почту, указанную в заявке, логин и пароль для входа на Информационный образовательный портал http://www.mir-edu.ru/

· 11 марта  выполнить одну из предложенных 5 олимпиад по следующим направлениям: инженерно-техническому, гуманитарному, социально-экономическому, медицинскому или  филологическому (по выбору учащегося).

· 12 марта выполнить одну из предложенных 5 олимпиад по отдельным общеобразовательным предметам: географии, информатике, робототехнике, английскому языку или немецкому языку (по выбору учащегося).

· 15 марта в 16 часов по местному времени смотреть прямой эфир на платформе Инстаграм по итогам участия в данном проекте. Победители будут названы в прямом эфире.

· Начиная с 15 марта  получить на свою личную электронную почту, указанную в заявке, информацию по количеству набранных баллов из 100 возможных, итоговому документу (сертификат или диплом) и занятому месту (диплом 1, 2 или 3 степени).

· Для получения наградного документа (диплома или сертификата) необходимо заказать его по электронной почте ru.edu@mail.ru  и оплатить через банк 500 (пятьсот) рублей за оформление наградного документа.

· Получить наградные документы по итогам дистанционного участия в проекте «Высшая школа Санкт-Петербурга – школьникам регионов России» (документы направляются образовательным учреждениям и учащимся по электронной почте до 25 марта 2021 года).

· Получить приглашение на онлайн-телемост «Санкт-Петербург — Якутск» с представителями ведущих вузов Санкт-Петербурга.

· Пополнить своё портфолио и участвовать в наших дальнейших мероприятиях (полный перечень Всероссийский образовательных мероприятий на 2021 год опубликован на нашем официальном сайте http://mir-edu.ru/events).

Оргкомитет: 
Межрегиональный многопрофильный центр «Петербургское образование»
191186, Санкт-Петербург, а/я 82, 
телефон (812) 312-99-87, факс (812) 314-71-82, 
«горячая линия» 8-963-317-55-22 с 10 до 22 часов (время МСК), 
e-mail: ru.edu@mail.ru, сайт http://www.mir-edu.ru/
http://vk.com/education_spb 
https://twitter.com/UnlimitedEducat 
www.instagram.com/unlimited_education/
Контактное лицо в Санкт-Петербурге: Иванова Людмила Федоровна, 8-964-33-66-577


